

新聞稿

2016-12-27

中壽分享愛與溫暖 化身聖誕老人送禮物

用有溫度的愛 陪伴關愛之家孩童

12月的午後，中國人壽董事長王銘陽及總經理郭瑜玲率領中壽志工團，一起踏進關愛之家時，孩童們看到揹著禮物的聖誕老公公，張大雙臂地討著要抱抱，王董事長及郭總經理親切地將孩子擁入懷中，在互動中拉近彼此距離，更將親手製作的耶誕禮物送給孩子們，時而分享小點心、或玩著各式各樣色彩繽紛的造型氣球，陪伴幼童們度過溫暖聖誕。

中國人壽「We Share We Link」的企業精神在溫馨感恩的耶誕佳節充分展現，今年中國人壽特別由董事長王銘陽、總經理郭瑜玲等高階主管們及志工團，前往台北市文山區的關愛之家，陪伴孩子傳遞佳節的溫暖氛圍。為集結更強大的力量，王董事長和郭總經理特別號召同仁舉辦「愛心物資」募集活動，透過自發性活動凝聚同仁公益關懷的能量，除了親手贈送原有捐款及物資，更自掏腰包積極響應，鼓勵同仁力行公益、奉獻的精神，透過幫助別人的過程，啟動更多能量，看著孩子們純真燦爛的笑容，一股暖流油然而生，讓感恩的節日充滿更多意義，也為社會上許多需要協助的孩子們傳遞更多愛與幸福。

中壽以實際關懷弱勢團體的作為，並擴大關懷層面，將每一粒希望種子散播至社會各角落，在聖誕佳節之際，讓需要幫助的孩子們享有更多的溫暖。關愛之家長期收容弱勢孩童，對孩子們來說這裡就是家，但現實上卻常面臨物資缺乏的困境，因此王董事長及郭總經理特別邀請同仁，一起出錢出力，鼓勵同仁捐出孩童們需要的物資，讓全新卻不曾使用的物品更有效利用，一方面能夠幫助孩童們，另一方面更達到物盡其用的最大效益，鼓勵珍惜資源、環保節能，讓愛心做最有效運用。

參與活動的中壽志工表示，因為自己也是媽媽，一開始看到這麼多的孩子雖然心裡感受很複雜，但看到孩子們嶄露純真笑容，就會發現原來自己可以分享更多的愛與能量，在象徵感恩的聖誕節看見孩子們的回應，也讓自己深刻感受到幸福，內心更溫暖滿溢。中壽長期推廣企業志工，鼓勵同仁在工作之餘，透過公益活動的付出，在分享中學習，在陪伴中獲得感動，希望讓這樣的良善力量融合於組織文化中，形成一股善的循環，也期盼更多社會大眾關懷並支持弱勢團體，共同建立良善美好的社會。



圖說 1：王銘陽董事長及郭瑜玲總經理正親手製作要送給孩子們的聖誕禮物。



圖說 2：孩童們開心地從王銘陽董事長手上接下聖誕禮物。



圖說 3：中壽志工陪伴關愛之家孩童們歡度聖誕佳節。

新聞聯絡人：

中國人壽 副總經理 陳慧文 02-2719-6678#1051

中國人壽 公關部

陳盈儒 julia.chen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0939-236-405

黃麗穎 lori.huang@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0928-768-936

中國人壽保險股份有限公司 CHINA LIFE INSURANCE CO.,LTD.
105 台北市敦化北路122號5樓 TEL：02 2719 6678 / 0800 098 889
5F,122,TUN HWA N. ROAD, TAIPEI, TAIWAN www.chinalife.com.tw